株式会社　磨研

「業務用　柔軟性をもつ硬化型、未塗装樹脂復元コーティング剤」
ONE SHOT-Plastics-coat/ワンショット-プラスチックコート/素地/樹脂モールコート

「特徴」
コンパクトカーやSUV車等、ボディに未塗装樹脂パーツを採用している車種が増えており、新車時から未塗装樹脂部分を保護できるような樹脂コーティング剤
未塗装樹脂は年数が経つと白く劣化してしまう。白くなった樹脂を黒く復活させ、汚れからも守ってくれるような柔軟性を持ち合わせた樹脂コーティング剤として専用開発。
密度の高い被膜を形成すること未塗装樹脂表面の白化を抑制します。
高い撥水効果と防汚効果により、汚れが付きにくく、また付いても簡単に落とすことが出来ます。
柔軟性を持たせたコート被膜により樹脂パーツに強力に密着硬化します。
塗装樹脂パーツに深みのある黒ツヤと優れた撥水効果を与える新しいコーティング剤、白化した未塗装樹脂だけでなく、新車にも施工することにより美しい状態を長期間維持できます。特殊なガラス系被膜を形成することで、紫外線等のダメージから守り、黒さを維持します。また特殊な樹脂成分が樹脂の表面に密着することで、長い効果期間を実現しています。

成分シロキサン化合物　エタノール
危険物第四類　第一石油類　危険等級Ⅱ　火気厳禁

[使用方法]
1 塗布する箇所を十分に洗浄し、汚れ・ホコリ・油分を除去して下さい。
2 ボトルをよく振ってからクロスやスポンジに液を少量しみこませ、塗り跡がなくなるまで塗り伸ばして下さい。
3 90分以上乾燥させて下さい。その間は触らず、水と接触させないで下さい。
4 コート剤が完全硬化するまでには12時間程かかります。
5 乾燥後乾いた綺麗なクロス等で、塗布面を均一に軽く拭き上げて下さい。
※施工箇所以外に付着した場合は、すぐに拭き取って下さい。
※予め施工箇所以外はマスキングを推奨いたします。

[使用上の注意]
●用途以外に使用しないで下さい。
●換気の良い所で作業をして下さい。
●塗装面、ガラス、ゴムパーツ、メッキパーツ、スピーカー等の電装品、布等の液が染み込む素材、皮革、人工皮革には使用できません
●ダッシュボード、メーターパネル等、視界が問題になる箇所には使用しないで下さい。
●シミになる恐れがありますので、衣類には付着しないように注意して下さい。
●液剤は、空気中の水分と反応して効果しますので、使用後は直ぐにキャップを閉めて下さい。
保管及び廃棄方法
●保管の際はキャップをしっかり閉め、直接日光が当たる所、温度が40℃を超える所、夏季の車内、水・湿度の多い所には置かないで下さい。
[応急処置]
●万が一、飲み込んだ場合は、吐き出させずに直ちに医師の診断を受けて下さい。
●誤って目に入った場合は、こすらず直ちに清水で十分洗浄し、直ちに医師の診断を受けてください。
●使用中、気分が悪くなった場合は直ちに使用を中止し、気分が回復しない場合は医師の診断を受けてください。
＜警告＞吸入飲用不可
●人体に害があるので、吸い込んだり飲み込んだりしないで下さい。
●保護手袋を着用して下さい。
●引火性があるので、火気に近づけないで下さい。
●子供の手の届かない所に置いて下さい。

