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バフ傷の入りやすい塗装やコンパウンドの焼き付きやすい初期研磨や最終工程で使用できるHP-BALANCE最終モデル水性エマルジョンHP-バランス/39（サンキュー）が登場
ナチュラルな最終仕上げを可能とし、徹底した脱脂洗浄したとしても落差が出ない仕様設計です。
（そこまでの脱脂洗浄もHPバランス39は必要ありません）
※研磨作業後はマスターコートをご使用ください。

一般的な最終仕上げ研磨剤は施工性を重視する為、潤滑や油脂分、合成樹脂、WAX分などが多く配合されることがあります。これらにより潤滑性能のより研磨目を消すこともできるのですが、同時に研磨目も隠れてしまうことがあります。
研磨以外にその成分が塗装面に残る事によりコーティング加工の密着に不具合が出る可能性があるためコーティング性能を長持ちさせるには密着性のために脱脂洗浄が必須になります。
HP-バランス39はナチュラルな仕上げを目的としシンプルでピュアな研磨剤です。
一般的な最終仕上げ研磨粒子よりも細かい粒子（粒形の変化により）と配合量を調整することで、
今まで作業し辛かった場面でも安定した仕上げが可能です。
やわらかめの塗装等のミドル研磨～仕上げまで可能としています。
ダブルのふり幅に応じて研磨性能は格段に変わります。
（3mm/6ｍｍ/12ｍｍ15ｍｍ21ｍｍオービット）
推奨バフはスーパーソフトロングウール/ナノクリームバフ/BL-SP（ウレタンブラック）WH-SP（ウレタンホワイト）
開発費を含めコンパウンドは大量に生産致しましたので価格も抑えることが出来ました（当社比）ので、是非、普段使いのスタンダードなコンパウンドとしてご利用いただければ幸いです。
数による卸販売も可能となっております。

